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®EMA 1° (GEQPIA)

A. Mol .ooTNTA OVOUALOVE TOAUTOTNTA;
Na Swoete eva TOPASElYHA LOOTNTAG TIOU €lval TAUTOTNTA KOl EVQ
TIOPASELY A LOOTNTOG TIOU SEV ElValL TOAUTOTNTA.

(Movadecg 5)

B. No xapoKTNploeTe TIG TTAPOAKATW LOOTNTEG ME (X), av ival owaoTeg N pe (N),
av glval  AavBaopeveg.

o (a+B)? = a? + B2

B (x —y)® = 3xy” — 3x°y + x° —y°

y) (0 — 1) (w + K)=w? — k?

(Movadecg 3)

@EMA 2°
No Bpeite Ta avamToypata:
A (2x+y)?
B. (x—-y)°
(Movadecg 2x3= 6)
@EMA 3°

A. Na amodeifete Ot

(X+§)2—(X—§)2=24 (x #0)



(Movadec 4)

B. Noa vmtoAoyioete Tov aplOuo:
2 2

6 6
x= (2024 + 1201) B (2024 - 1201)

(Movadec 2)

» Noa anavtioste og OAa Ta Bgpata.
» Tig amavTNOEIG-AV0EL TWV BEPATWVY VA TIG YPAWETE OTNV KOAAQ TOU
SLywVIoPATOG KAl OXL 0TNV CEASQ TWV BEPATWV.

EYXOMAZTE EMITYXIA



